



17011
28/12/21

കൂട്ടനാട് പാക്കേജ്
അഭിവൃദ്ധിക്കായി

സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയം
കൂട്ടനാട് ഡെവലപ്മെന്റ് സർക്കിൾ
ചെങ്ങന്നൂർ.
ഇ-മെയിൽ: sekuttanad@gmail.com
ഫോൺ - 0479 - 2450355

DBS

സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ കൂട്ടനാട് ഡെവലപ്മെന്റ് സർക്കിൾ, ചെങ്ങന്നൂരിന്റെ നടപടിക്രമം
(ഹാജർ : ബിനോയി ടോമി ജോർജ്)

വിഷയം :- ജലസേചന വകുപ്പ് - ഗവൺമെന്റ് കരാറുകാരന്റെ 'ബി' ക്ലാസ് ലൈസൻസ് റദ്ദ് ചെയ്യുന്നത് - സംബന്ധിച്ച്.

പരാമർശം :- ശ്രീ, ബിനാി. പി.കെ പുതറച്ചിറ ഹൗസ്, കാവാലം.പി.ഒ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ

ഉത്തരവ് നമ്പർ എഫ്. 2240/2016/കെഡിസി തീയതി: 09.12.2021

ശ്രീ, ബിനാി. പി.കെ പുതറച്ചിറ ഹൗസ്, കാവാലം.പി.ഒ, ആലപ്പുഴ എന്ന കോൺട്രാക്ടർ ഈ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും 57/എസ്ഇ/കെഡിസി/2016-17 തീയതി: 27.06.2016 പ്രകാരം എടുത്തിട്ടുള്ള 'ബി' ക്ലാസ് ലൈസൻസിന്റെ കാലാവധി 31.03.2021-ൽ അവസാനിച്ചിട്ടുള്ളതാകുന്നു. പ്രസ്തുത ലൈസൻസ് റദ്ദ് ചെയ്ത് ജാമ്യ തുകയായ 1,00,000/- രൂപ തിരികെ തരണമെന്ന് ടിയാൻ മേൽ സൂചന പ്രകാരം അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി അപേക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാന്റെ 'ബി' ക്ലാസ്സ് ലൈസൻസ് ഇതിനാൽ റദ്ദ് ചെയ്യുന്നു. ടിയാന് നിലവിൽ സർക്കാരിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ബാധ്യതയുണ്ടെന്ന സാക്ഷ്യ പത്രം ഈ ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ 6 മാസത്തിനുള്ളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട താഴെ വിവരിക്കുന്ന കാര്യാലയങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിക്കാത്ത പക്ഷം കരാറുകാരന് യാതൊരു വിധ ബാധ്യതകളും ഇല്ലായെന്ന നിഗമനത്തിൽ ജാമ്യ നിക്ഷേപത്തുക നിലവിലുള്ള നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി മടക്കി നൽകാവുന്നതാണ്. കാലാവധിയ്ക്കു ശേഷം ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾക്ക് ഈ കാര്യാലയത്തിനു യാതൊരുവിധ ഉത്തരവാദിത്വവും ഇല്ലാത്തതാണെന്നും ഇതിനാൽ ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നു.

15/10/22
Revival of
15/10/22

സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ

സ്വീകർത്താവ്

ശ്രീ, ബിനാി. പി.കെ പുതറച്ചിറ ഹൗസ്, കാവാലം.പി.ഒ, ആലപ്പുഴ പകർപ്പ് - സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ, ഇറിഗേഷൻ സൗത്ത് സർക്കിൾ, തിരുവനന്തപുരം, ഇറിഗേഷൻ സെൻട്രൽ സർക്കിൾ തൃശ്ശൂർ, ഇറിഗേഷൻ നോർത്ത് സർക്കിൾ കോഴിക്കോട്, എം.ഐ.സൗത്ത് സർക്കിൾ തിരുവനന്തപുരം, എം.ഐ. സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, എറണാകുളം, എം.ഐ.നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്, കല്ലട ഇറിഗേഷൻ പ്രോജക്ട് ആർ ബി സർക്കിൾ കൊട്ടാരക്കര, ഇൻലാറ്റ് നാവിഗേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റ് കൊല്ലം, പ്രോജക്ട് സർക്കിൾ പിറവം, ശിരുവാണി പ്രോജക്ട് സർക്കിൾ പാലക്കാട്, കെ.ഡി.സർക്കിൾ കോട്ടയം, പ്രോജക്ട് 2 സർക്കിൾ മൂവാറ്റുപുഴ, ഡയറക്ടർ കെഇആർഐ പീച്ചി തൃശ്ശൂർ, പഴശ്ശി ഇറിഗേഷൻ പ്രോജക്ട് സർക്കിൾ കണ്ണൂർ, റോഡ് ആറ്റ് ബ്രിഡ്ജസ് സൗത്ത് സർക്കിൾ തിരുവനന്തപുരം, റോഡ് ആറ്റ് ബ്രിഡ്ജസ് നോർത്ത് സർക്കിൾ കോഴിക്കോട്, ബിൽഡിംഗ് ആറ്റ് ലോക്കൽ വർക്ക് സൗത്ത് സർക്കിൾ തിരുവനന്തപുരം, ബിൽഡിംഗ് ആറ്റ് ലോക്കൽ വർക്ക് നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്, ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് സൗത്ത് സർക്കിൾ തിരുവനന്തപുരം, ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് നോർത്ത് സർക്കിൾ, കോഴിക്കോട്, എൽ എസ് ജി ഡി നോർത്ത് സർക്കിൾ കോഴിക്കോട്, എൽ എസ് ജി ഡി സൗത്ത് സർക്കിൾ തിരുവനന്തപുരം, ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ, എൽ.എസ്.ജി.ഡി, തിരുവനന്തപുരം, എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, എം.ഐ.ഡിവിഷൻ ചെങ്ങന്നൂർ, എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, കെ.ഡി.ഡിവിഷൻ മകൊമ്പ്.